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Návod k použiơ 

 
Voltmetr s teploměrem, hodinami, stopkami a USB nabíječkou na motocykl. 

Vodotěsný design pro dlouhou životnost: Tento výrobek má vodotěsnou konstrukci, která 
zaručuje, že vydrží náročné povětrnostní podmínky a bude spolehlivě fungovat v různých 
prostředích. 

Univerzální kompaƟbilita: Voltmetr je vhodný pro motocykly, elektrokola, čtyřkolky, skútry a 
sněžné skútry, takže je univerzálním příslušenstvím pro různé typy vozidel. 

Přesné měření teploty: Digitální displej zobrazuje údaje o okolní teplotě v rozmezí -20 až 120 
°C.Široká napěťová kompaƟbilita: Voltmetr pracuje s napěơm 9-24 V DC, takže se přizpůsobí 
různým systémům vozidla. Zobrazení času: Voltmetr také zobrazuje aktualní čas včetně 
funkce stopek. USB-A konektor pro nabíjení na zadní straně ( s vodotěsnou krytkou). 

   

Technické parametry: 

napájecí napěơ: 9 - 27 V 

nastavitelná indikace nízkého napěơ (10 - 13V) 

rozsah měřené teploty: -20 ~ 120 °C 

USB Konektor 5V (2,4 A) 

voděodolný 

rozměry: ø 67 mm, hloubka 24 mm 

v balení držák pro uchycení pod zrcátko 



Zapojení a ovládání: 

Krok 1: Připojení 

Připojte  černý vodič na zem, červený na stálé napěơ a modrý na spínané napěơ po zapnuơ 
zapalování. Po dokončení zapojení je zařízení připraveno. 

Krok 2: Nastavení času 

SƟskněte jednou tlačítko SET, začne blikat ukazatel času. Poté podržte tlačítko, dokud se 
nezobrazí --:00 (což představuje hodinu), uvolněte. Poté klepnuơm na SET nastavte aktuální 
hodinu, a poté znovu podržte, dokud se nezobrazí 00:-- . Poté klepnuơm na SET nastavte 
aktuální minutu. Po nastavení počkejte 5 sekund nebo podržte SET 3 sekundy pro dokončení 
celého nastavení času. 

Krok 3: Nastavení zobrazení teploty v Celsius/Fahrenheit 

Postup: klepněte jednou na SET – symbol času začne blikat, pak klepněte na SET znovu – 
symbol teploty začne blikat. Podržte SET pro změnu hodnoty °C/°F. 

Krok 4: Nastavení alarmu nízkého napěơ 

SƟskněte SET třikrát – začne blikat symbol baterie a zobrazí se výchozí hodnota alarmu 
nízkého napěơ. Podržte SET, dokud hodnota nezačne blikat. Uvolněte a klepněte na SET pro 
nastavení vlastní hodnoty alarmu. Rozsah napěơ je 10–13 V. Po nastavení počkejte 5 sekund 
nebo podržte SET 3 sekundy pro potvrzení a návrat na hlavní obrazovku. 

Krok 6: Nastavení sekundového časovače 

Postup: sƟskněte SET čtyřikrát, zobrazí se „0000“ v oblasƟ času. Klepnuơm na SET spusơte 
nebo pozastavíte měření. Pokud potřebujete časovač znovu spusƟt, podržte SET, dokud se 
nevymaže, a poté jej uvolněte – časovač začne opět od nuly. Pro návrat na hlavní obrazovku 
jednoduše podržte SET, dokud se nevráơte zpět na zobrazení času. 

Dlouhým podržením tlačítka SET lze displej vypnout/zapnout. 

 

Výrobek instalujte v souladu platnou legislaƟvou ČR popř. EU a s požadavky výrobce vozidla. 
Montáž svěřte odbornému servisu. Výrobek je z právního hlediska po instalaci pevnou 
součásơ automobilu.  
 
VAROVÁNÍ: Výrobek nerozebírejte. V případě, že výrobek rozeberete, tak již nebude možné 
uplatnit záruku. Tento výrobek není dětská hračka, uložte jej mimo dosah děơ, stejně tak i 
obalový materiál. 
 

 Dovozce: Stualarm import, s.r.o. Na Křivce 30, Praha 10 


